



В Москве возбуждено уголовное дело по факту обнаружения фрагментов человеческого тела



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 22 августа 2016 года на перегрузочной площадке для мусора, расположенной в деревне Кузнецово поселения Норофоминское города Москвы, в полиэтиленовой сумке были обнаружены фрагменты тела неизвестного мужчины.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинская и медико-криминалистическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1062363/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
